



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE



Trg Dragutina Domjanića 6/II
10360 Sesevete
www.hpdlipa.hr
Sesevete, 08.03.2022.

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Poziva vas na

69. PLANINARSKI KRIŽNI PUT

subota, 2. travnja 2022.

Višegodišnjoj aktivnosti sudjelovanja članova HPD LIPA SESVETE na planinarskim križnim putovima priključujemo se ovog travnja na 69. *Planinarskom križnom putu* kojeg, i ovoga puta, organizira Udruga Ekosspiritus iz Samobora. Ovogodišnja hodnja održava se u srcu Hrvatskog zagorja, u nacionalnom marijanskom svetištu u Mariji Bistrici.

U nastavku je letak kojim nas Udruga Ekosspiritus poziva da u hodu, molitvi i druženju u lijepoj prirodi provedemo subotu.

Svi zainteresirani, oni koji su već išli na planinarski križni put kao i oni koji bi se željeli po prvi puta priključiti, a koji su spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, blato, moguću kišu... neka se jave do **24. ožujka 2022.** radi prijave **Ivkici Mamić (091/2331 566)**, animatorici našeg Društva. Uplate u prostorijama HPD „Lipa“ u četvrtak, 24. ožujka 2022.

NAPOMENA: *Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za 2022., te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost uz pridržavanje svih epidemioloških mjera.*



Udruga Ekosspiritus, Samobor

organizira

69. PLANINARSKI KRIŽNI PUT



Marija Bistrica

2. travanj 2022.

*„Dom nam čuvaj,
Božja mati...“*

Dragi prijatelji!

Usprkos pandemijskom vremenu u kojem živimo i koje nam otežava okupljanje i druženje na jednaki način kako je oduvijek bio običaj na Planinarskim križnim putevima, ne odustajemo od ove pobožnosti. Održat ćemo je jedan dan, boraveći u prirodi, na otvorenom, slaveći Boga i upoznavajući lijepi dio naše Domovine.

Dođite s nama u srce Hrvatskog Zagorja, u nacionalno marijansko svetište u Mariji Bistrici. Hodat ćemo sa župljanima u kružnoj trasi kojom ćemo obići kapele i bregove koji okružuju svetište i vratiti se na završnu euharistiju na mjesto polaska.

Veselimo se vašem dolasku dok molimo za našu Domovinu i cijeli svijet: „Dom nam čuvaj, Božja mati!“

Udruga Ekosspiritus

OKVIRNI PLAN

Mjesto prve postaje bit će kod oltara crkve na otvorenom u Mariji Bistrici kod koje se okupljamo do 8:00 sati.

Do tamo ćemo putovati autobusima koji će kretati iz Zaboka, Zagreba, Velike Gorice, Jastrebarskog, Sesveta, Dugog Sela i Sv. Ivana Zelina **ako je prijavljeno najmanje 20 putnika**. Točan raspored polazaka autobusa će biti objavljen na internet stranicama udruge do srijede, 30. ožujka.

Ruta hoda nije zahtjevna (oko 15 km) i uključuje teren asfalta, makadama i šume. Završetak hoda i završna euharistija će biti u crkvi na otvorenom oko 14:00 sati.

Nakon mise organiziran je zajednički obrok (gulaš).

Kada se okrijepimo i odmorimo bit će organiziran duhovni program (klanjanje, molitva i meditacija).

Pred kraj dana održat će se promocija knjige Nikole Kuzmičića „Kamen po kamen“ u izdanju udruge Ekosspiritus, nakon čega će autobusi krenuti na mjesta polaska.

ODLUČIO/LA SAM KRENUTI NA PLANINARSKI KRIŽNI PUT. ŠTO MI JE ČINITI?

Ova pobožnost traje od 1987. godine u organizaciji vjernika laika koji pripremaju i vode program. Potrebno je znati kako ovo nije tek običan hod, već susret koji želi proslaviti Gospodina Isusa, a to će se ostvariti kroz molitvu, slušanje i razmišljanje o Riječi Božjoj.

ŠTO NOSITI?

Treba uzeti dobre cipele za hod, zaštitu od kiše, slojevit sportsku odjeću, te hranu i piće za jedan dan.

ŠTO NIKAKO NE NOSITI?

Strogo su zabranjena alkoholna pića, kao i slušalice za slušanje glazbe u hodu (pjevanje u zajedništvu s drugima pokazalo se boljim iskustvom).

OSTALI UVJETI

Podrazumijeva se da ćete biti spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama, moguću kišu... Treba se dobro „naoružati“ strpljenjem, poniznošću, tolerancijom, kondicijom i, naravno, ljubavlju za sve nepredvidljive situacije.

PRIJAVE i UPLATE

Kotizacija za sudjelovanje je 40 kuna, a cijena mjesta u autobusu je 60 kuna po osobi.

Treća i svaka slijedeća osoba iz iste obitelji sudjeluje besplatno.

*

Vaše sudjelovanje prijavljujete animatorima u župi/udruzi, koji će potvrditi vašu prijavu i uplatiti kotizaciju u **Agenciji Samoborček na autobusnom kolodvoru u Zagrebu, u ponedjeljak 28. ožujka od 16.30 - 17.30 sati.**

Tada uplatu mogu izvršiti i pojedinci koji dolaze iz župe gdje ne djeluju animatori.

Za sve nejasnoće kontaktirajte nas na mail: ekosspiritus@gmail.com

Svaka nova informacija bit će objavljena na web i facebook stranici udruge Ekosspiritus.

***Planinarski križni put se ne odgađa
zbog lošeg vremena.***

